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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO  
PARQUE PREVIDÊNCIA. 

(Biênio 2020/2022) 
 
 

Local: São Paulo 
Data: 11 de maio de 2021 
Horário: 10:00 às 12:02 

 
 

I. PAUTA: 

⮚ Informes gerais 

⮚ Leitura e aprovação da ata da 9ª Reunião Ordinária 
⮚ Atualização das obras no playground, SEI 6027.2020/0013626-6 

⮚ Atualização da obra referente a casa de bomba e sua automação, 
SEI 6027.2020/0007728-6 

⮚ Sugestão de pauta para a próxima reunião 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 

⮚ Leitura e Aprovação da Ata da 9ª Reunião Ordinária. 

 
A ata da 9ª Reunião Ordinária, realizada em 13 de abril de 2021, foi lida e aprovada 
por unanimidade. 

 
Informes gerais 
  

⮚ Plano de Intenções do Grupo Escoteiro 
 
A conselheira Meire falou ao Conselho sobre o plano de intenções que está 

sendo desenvolvido pelo Grupo Escoteiro Raposo Tavares em parceria com a 
Secretaria do Verde e Meio ambiente (SVMA) que consiste em dois projetos: um 
projeto de acessibilidade à parte superior do parque e um outro projeto de 
comunicação visual também para o parque. 

 
 

⮚ Acompanhamento do playground 
  

O administrador, Sr João, informou que o playground já está funcionando 
desde o dia 24 de abril de 2021, quando os parques foram reabertos, obedecendo 
todos os protocolos de segurança exigidos pela prefeitura. Ainda, o Sr João, sugeriu 
que quem tivesse algo a acrescentar sobre o assunto, o fizesse. 
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A conselheira Meire lembrou que na reunião anterior fora sugerido o envio de 
e-mail para a coordenadora Tamires da Secretaria do Verde e Meio Ambiente 
(SVMA). O conselheiro José Jacinto enviou o referido e-mail solicitando informações 
quanto às providências da Secretaria em relação aos problemas apontados por este 
conselho na reforma do playground, mas não obteve resposta até a data desta 
reunião. O próprio sr. José Jacinto sugeriu o envio de novo e-mail do Conselho 
cobrando retorno da Secretaria. 

O conselheiro Claude, representante da Amapar, apontou que o Conselho não 
foi informado a respeito da realização de uma pesquisa, nas dependências do 
parque, sobre o playground reformado. Informou, também, que não havia 
informações sobre a origem da pesquisa e sugeriu que a mesma fosse interrompida 
e descartada, pois faltava nesta metodologia mínima para levantamento de 
informações relevantes e isentas. Propôs, também, que, caso se decida realizar 
novas pesquisas, com metodologia adequada, que estas e seus resultados sejam 
registrados nas futuras atas do Conselho, para facilitar o conhecimento por parte da 
Secretaria do Verde e Meio Ambiente (SVMA) e ampliar as possibilidades de 
comunicação com a mesma, visto que o canal “e-mail” estava tendo pouco retorno. 
O sr. João se manifestou informando que a referida pesquisa, em andamento, era 
de iniciativa exclusivamente dele e que, como administrador, tinha o direito de 
realizá-la. A sra. Iezer comentou que entendia o direito do administrador de realizar 
a pesquisa, mas que esta precisaria ser mais detalhada e profunda, permitindo 
entender, inclusive, se os usuários do parque veem a reforma do playground pelo 
mesmo prima do conselho. 

O Sr Claude afirmou que também é função do administrador do parque dar 
ciência ao Conselho Gestor de todas as suas ações, para que o Conselho, no tempo 
devido, possa também exercer o seu papel e que a ausência de tais informações 
priva e impede o Conselho de desempenhar suas funções. O Sr. João informou que 
as reuniões mensais são justamente para informar ao Conselho sobre as atividades 
e ações realizadas no parque. 

O Sr Claude também frisou seu desejo de comunicar formalmente à secretaria 
do Verde e Meio Ambiente (SVMA) e a administração do parque que, a não 
observância dos potenciais perigos gerados na reforma do playground e apontados 
pelo relatório do Conselho, impõe riscos e responsabilizará a eles por quaisquer 
danos aos usuários. 

Ainda sobre a pesquisa que estava sendo realizada no parque, o Sr Claude 
solicitou que o Conselho se posicionasse, formalmente, sobre sua proposta de, 
imediatamente, interrompê-la e descartá-la, por entender que seu conteúdo não 
serviria para aferir a opinião dos usuários sobre o playground. Feitos os devidos 
posicionamentos por todos, a votação finalizou da seguinte forma: as conselheiras 
Meire, Iezer e Camila entenderam que o administrador deve parar a atual pesquisa, 
mas que poderá fazer uso dos dados coletados até então. A conselheira Daniela e 
os conselheiros Claude e José Jacinto votaram para que a pesquisa seja 
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interrompida e descartada e o conselheiro Sandro votou pela continuidade da 
pesquisa. Em Resumo: 

➢ ponto 1: quatro conselheiros foram a favor de que o Sr João utilize as 
informações da pesquisa, contra três conselheiros que votaram pelo descarte 
das mesmas;  

➢ ponto 2: seis conselheiros votaram pela interrupção imediata da pesquisa 
contra um voto a favor da continuidade da mesma;  

➢ ponto 3: todos os sete conselheiros presentes concordaram que, em prazo a 
ser determinado, deva ser realizada nova pesquisa com uma metodologia 
mais adequada. 

A conselheira Camila sugeriu que novas pesquisas poderiam ser feitas, 
inclusive, em momentos diferentes do ano, como no verão e no inverno, permitindo 
coleta de dados e informações particulares a cada período, que seriam úteis, por 
exemplo, para ações sazonais no parque. 

O administrador, Sr João Victorelli, informou ao Conselho que manterá a sua 
pesquisa enquanto achar necessário.              

  
⮚ Acompanhamento e finalização da bomba d`água 

 
O administrador informou que a restauração e modernização da bomba foi 

concluída e a mesma está funcionando perfeitamente. 
 

⮚ Sugestão de pauta para a próxima reunião 
 

⮚ Acompanhamento do playground; 
⮚ Composição dos Conselhos Gestores; 
⮚ Doação de telhas feita pela Amapar. 

 
Nada mais havendo a tratar, o Conselho Gestor e o Administrador João Victorelli 
encerraram os trabalhos da 10ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 
Previdência (reunião remota). A próxima reunião será realizada no dia 08 de junho 
de 2021 às 10:00, em situação remota por conta da pandemia. 

 
Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 
como ANEXO 1 desta Ata. 

 
 

São Paulo, 11 de maio de 2021. 
 

conferência: 
 

 
João Victorelli 
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Administrador do Parque 
 

ANEXO 1 

LISTA DE PRESENÇA DA 10ª REUNIÃO 

ORDINÁRIA 11/05/2021 

 

Conselheiros Frequentador Telefone/E-mail/Contato Assinatura 
Justificativa 

Ausência 

SOCIEDADE CIVIL     

Rosemeire Clemente Aricó titular msarico@terra.com.br Reunião remota x 

Sandro Martins suplente sandrojmm69@gmail.com Reunião remota x 

José Jacinto Mosquera Andrade titular josejma646@gmail.com Reunião remota x 

Daniela Martorelli Pinheiro titular daniela.martorelli.pinheiro@gmail.com Reunião remota x 

Lezer Cleonice Machado Silva suplente lezer.machado@gmail.com Reunião remota x 

Camila Guidoni suplente camilarodriguesguidoni@outlook.com Reunião remota x 

ENTIDADE     

Claude Tsezanas  claude@outlook.com Reunião remota x 

     

TRABALHADOR     

Carlos Gomes da Silva titular carlosgd2018@gmail.com  ausente 

Antonio Jonata Torquato 

Martins 
suplente antoniojonata2@gmail.com  ausente 

     

PODER PÚBLICO     

João Victorelli SVMA joaovictorelli@gmail.com Reunião remota x 

     

     

     

OUVINTES     

 


